

НАРОДНОЕ СЛОВО

Выходит с 1 января 1991 года

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан



27 СЕНТЯБРЯ • ЧЕТВЕРГ

№ 194 (2754) • 2001 год

В розницу — цена свободная

ТАШКЕНТСКОГО ГОРОДСКОГО КЕНГАША



В Ташкенте 26 сентября состоялась внеочередная сессия городского Кенгаша народных депутатов. В ней приняли участие руководители министерств и ведомств, депутаты Олий Мажлиса, избранные от города Ташкента, хокимы районов.

На сессии с речью выступил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов. Руководитель нашего государства особо подчеркнул большое значение города Ташкента в развитии страны, таких сфер жизни, как наука и техника, образование и воспитание, внутренняя и внешняя торговля. В последние годы наша столица восторженно развиваясь, обрела новую привлекательность и красоту. Ташкент становится в ряд красивейших и благоустроенных городов мира.

до 36 тысяч человек, не имеющих статуса юридического лица.

В последние годы большое внимание уделяется развитию городской инфраструктуры. Продолжены сотни километров газо- и водопроводных труб, канализации, отопительных сетей. Построены миллионы квадратных метров жилья. Отремонтированы и благоустроены сотни километров дорог. Сооружены станции телефонной связи на тысячи номеров. Словом, за годы независимости в Ташкенте проделан большой объем строительных и благоустроительных работ.

Президент страны отметил, что хотя в столице проделана огромная работа, в жизни города назрело немало проблем. Это особенно проявляется в обеспечении населения жильем, теплом, водой.

После принятия Кабинетом Министров специального постановления в стране полным ходом продолжается работа по подготовке к зимнему сезону. Однако нельзя сказать, что подготовка к зиме в Ташкенте ведется должным образом. Учитывая, что в нынешнем году прогнозируется суровая зима, необходимо ускорить работы в этом направлении.

На сессии рассмотрен организационный вопрос.

Козим Туляганов в связи с переходом на другую работу освобожден от обязанностей хокима города Ташкента.

По рекомендации Президента Ислама Каримова депутаты утвердили на должность хокима города Ташкента Рустама Шоабдурахманова, работающего первым заместителем хокима столицы.

На сессии выступил ректор первого Ташкентского государственного медицинского института Т.Даминов, главный врач Республиканского детского психоневрологического диспансера Е.Савельева, хоким Юнусабдусаломова Ш.Пахрудинов, хоким студенческого городка «Ешлик» А.Акромджиев, председатель совета махаллинских аскакалов города Ташкента А.Гадойбоев, генеральный директор Ташкентского авиационного производственного объединения В.Кучеров и другие.

Анвар КАРИМОВ, хоким УзА.

Ислам КАРИМОВ, Президент УзА.



Фотолуфтасурат Р.Турраева (УзА).

НЕ ОСЛАБЛЯТЬ ТЕМПЫ СТРАДЫ

В хокимияте Джизакской области состоялось заседание, на котором рассматривался ход хлопкоуборочной кампании и вопросы сегодняшнего положения с посевом озимых. В нем приняли участие хокимы городов и районов, руководители правоохранительных органов и областных организаций, управлений сельского и водного хозяйства, председатели МТП.

Вел заседание Государственный советник Президента Республики Узбекистан И.Джурбаков.

В эти дни в области объявлена общая мобилизация на уборку урожая сырья. Каждый день на ней участвуют 150 тысяч человек. Там, где не хватает рабочей силы, эффективно используются комбайны «Кейс». С этой целью в область поступило дополнительно 30 новых хлопкоуборочных машин. В результате темпы сбора ощутимо возросли.

Однако в ходе проверки были выявлены случаи, когда на местах не полностью используются мощные комбайны, — сказал на заседании Государственный советник Президента Т.Алимов. — Зря истекает срок эксплуатации части машин, завезенных за счет значительных государственных средств. В частности, с помощью каждой из 26 хлопкоуборочных машин «Кейс» в день собирают по 3-5 тонн сырья. Такую халатность в организации уборочной страды можно наблюдать и в других районах области.

Как отмечалось на заседании, в Джизакском, Заманском и Зарбдорском районах сильно снижены темпы сбора. Если такое положение будет продолжаться, то часть урожая может остаться на полях до осеннего неурожая.

Дехкане области наметили засеять 178 тысяч гектаров колосовыми зерновыми под урожай 2002 года. С начала сезона засеяно 30 процентов площади. Однако подготовка земель к посевной, сев озимых не везде проводится быстрыми темпами. Неэффективно используются и техника.

На заседании был намечен четкий план мероприятий по ускорению темпов уборки хлопка и сев озимых.

В заседании приняли участие хоким области У.Яманкулов, Генеральный прокурор Республики Узбекистан Р.Калдыров.

Юлчи ДЖУРА, хоким УзА.

СТРАНИЦЫ ИЗ ИСТОРИИ

Институт истории Академии наук и Национальный центр Республики Узбекистан по правам человека выпустили книгу «Цивилизация древнего Узбекистана: страницы из истории государственности и права», издание которой было приурочено к десятилетию независимости нашей страны.

Книга, написанная известными учеными Э.Р.Веллаевым, А.Салимовым и Е.Абдуллаевым, рассматривает историю государственности и права, как явление цивилизации.

(УзА).

ОЗИМЫЙ СЕВ: ЧТО ПОСЕЕШЬ, ТО ПОЖНЕШЬ

На своевременное и качественное проведение озимого сева под урожай 2002 года направлено постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан «О вопросах организационного проведения озимого сева, объема производства и закупок в госресурсы зерновых колосовых культур урожая 2002 года».

Правительство приняло предложение министерства макроэкономики и статистики, сельского и водного хозяйства, согласованное с Советом Министров Республики Каракалпакстан и хокимиятами областей, по размещению скороспелых и высокоурожайных сортов зерновых колосовых культур под урожай 2002 года на площади 1 млн 241 тыс га. При этом площадь под зерновыми на орошаемых землях по сравнению с прошлым годом увеличится на 37 тысяч гектаров. Планируемый валовой сбор зерна — 430,9 тыс тонн, в том числе на поле — 4120,9 тыс тонн и на богаре — 182,0 тыс тонн. Как видно из приведенных цифр, основная часть зерна будет получена с орошаемых земель.

Документом определены оптимальные агротехнические сроки сева зерновых колосовых культур и утверждены сорта и сортавое размещение пшеницы и ячменя. В частности, в северном регионе сев

должен быть проведен с 10 сентября до 10 октября, в южных областях — с 25 сентября до 25 октября, в Джизакской, Сырдарьинской, Самаркандской, Ташкентской, Бухарской, Навоийской областях оптимальными признаны сроки сева с 15 сентября до 15 октября, в Андижанской, Ферганской и Наманганской — с 20 сентября по 20 октября.

Правительственным постановлением госкорпорации «Узхлобпродукт» поручено до 1 октября завершить очистку, сортировку, калибровку, сертификацию, упаковку и реализацию семян зерновых культур, а также обеспечить завоз 1,2 тыс тонн суперэлитных семян зерновых для элитно-семеноводческих хозяйств республики из зарубежных научных учреждений.

Кроме того, совместно с Минсельхозом, местными

НИА «Туркистон-пресс».

ВНУК ВЕРНУЛСЯ ДОМОЙ

Уже вечерело. Абдусаттар-бобо заканчивал чинить обветшалую изгородь и с грустью думал: «Совсем один со старухой остался на старости лет. Сань рано помер. Оставил нам внука Абдурашида. Думали, вырастет — станет нам надеждой и опорой. Да не вышло. Видимо, чем-то Аллаху разгневался. Отслужив в армии, любимый внучек на день-другой заехал к старикам, а потом подался в город. Обещал, мол, устроюсь на работу, буду деньгами помогать. Только вот не дождался мы от него помощи. Как рассказывали знакомые, в городе Абдурашид спутался с лихими людьми, завлялся нехорошими делами и угодовал в тюрьму...»

Стоял порывало три года. За это время Абдурашид несколько раз писал письма старикам. В них клевал-боксился, что никогда больше на чужое добро не посядет. Вновь обещал: вот выйду на свободу, буду жить вместе с вами, во всем помогать... Может, и правду обманулся.

В это время размышления Абдусаттара-бобо нарушил го-

ПАНОРАМА ДНЯ

В СТРАНЕ В ОПЕРАТИВНО • СРЕДА

В ЦЕЛЯХ СОТРУДНИЧЕСТВА

В Узбекско-японском центре подписаны гранты на приобретение оборудования для пяти школ в Ташкентской и Ферганской областях. Документы подписали Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Узбекистане Кэко Накаяма и директор центра.

В будущем подобная финансовая поддержка будет оказана школам и другим объектам республики, — сказала Кэко Накаяма. — Общая сумма выделенных грантов составляет три миллиона долларов США. Наши эксперты анализируют рассматриваемые поступающие заявки, выявляют школы, наиболее нуждающиеся в помощи.

НА РАДОСТЬ МАЛЫШАМ

В детском саду № 74 города Бухары построен новый теннисный корт. Теперь около сотни малышей старшей и подготовительных групп смогут заниматься этим видом спорта прямо в детском саду. И помог в этом руководитель фермерского хозяйства «Арбоб Гайбулло» Бухарского района Мустафо Фаизуллаев, который построил современный теннисный корт на свои средства. А областной фонд по поддержке и развитию тенниса подарил малышам ракетки, мячи и другой спортивный инвентарь.

РАБОТАЕТ АССОЦИАЦИЯ

В Государственной библиотеке имени Алишера Навои состоялось собрание, посвященное первой годовщине создания Ассоциации библиотек Узбекистана.

Было отмечено, что эта ассоциация вносит достойный вклад в организацию деятельности библиотек нашей страны на уровне требований времени, обеспечения их необходимыми книгами, особенно современной литературой, пропагандирующей идеи независимости и национальной идеологии.

За короткий срок ассоциацией проведены определенные мероприятия в обеспечении вхождения источников просвещения нашей страны в мировую информационную систему, автоматизации их деятельности, дальнейшего совершенствования библиотечного дела.

ВСЕЙ СЕМЬЕЙ — ВО ДВОРЕЦ

Большую аудиторию зрителей и участников собрал проводимый в рамках Года матери и ре-

ПАСЛЕ ТЕРАКТОВ В США

Тысячи лет, покоящихся под руинами Всемирного торгового центра в Нью-Йорке, никогда не будут обнаружены. Об этом заявил мэр города Рудольф Джулиани. По его словам, спасатели будут продолжать поиск тел для возможной идентификации.

Трое полорезаемых в связях с террористами-камикадзе, осуществившими атаку на Пентагон и здания Всемирного торгового центра в США, были задержаны в Сан-Диего без права освобождения под залог. Американские судебные власти воздерживаются от комментариев.

ВСТРЕТЯТСЯ ЛИ?

Премьер-министр Израиля Ариэль Шарон и министр иностранных дел страны Шимон Перес в среду, как сообщают France-Press, обсудили возможность встречи с палестинским лидером Ясиром Арафатом после очередного теракта в секторе Газа. У блокады израильской армии Термит вчера утром произошел взрыв, в результате которого были ранены пятеро военных.

ЗАВЕРШАЮЩИЙ ЭТАП

Как передает Интерфакс, в завершающий этап вступила операция по подъему атомной подводной лодки «Курск». «С этого момента можно будет говорить о конкретном начале работ по физическому подъему АПЛ», — подчеркнул на брифинге с журналистами главнокомандующий ВМФ России вице-адмирал Михаил Барсуков.

ПРЕСЕКЛИ ПОПЫТКУ

Мировые спецслужбы КFOR, по сообщению РИА «Новости», пресекли нелегальную попытку переброски оружия из Македонии в котловую провинцию Косово. Об этом заявил официальный представитель КFOR Рой Браун. Было изъято несколько легких пулеметов и более тысячи патронов.

117-я ПО СЧЕТУ

В Вене (Австрия) в среду началась работа 117-й конференции министров энергетики и нефти государств-членов Организации стран-экспортеров нефти.

И СНОВА СТОЛКНОВЕНИЯ

Как передает Reuters, в окрестностях столицы Бурунди Бужумбуры вновь начались ожесточенные столкновения армейских подразделений с боевиками повстанческих группировок народности хуту. В районе боевых действий свои дома покинули тысячи человек. Дороги к северу от столицы страны с понедельника полностью забиты толпами беженцев.

ВРУЧЕН ГРАНТ

Институту востоковедения имени Абу Райхона Беруни Академии наук Узбекистана Посольство США в нашей стране вручил грант. Он был выделен в целях оказания институту помощи по вопросам хранения, восстановления и сканирования уникальных рукописей, имеющихся в этом научном заведении.

В начале текущего года при Государственном департаменте США послами этой страны был создан Фонд хранения культурного наследия. В год начала деятельности фонда Узбекистан занял место среди небольшого числа государств, удостоившихся его гранта.

На церемонии его вручения

Год матери и ребенка
ВО ИМЯ ЗДОРОВЬЯ ДЕТЕЙ

В марте текущего года из 125 проектов, представленных на соискание в Международную организацию Каунтерпарт Консорциум, фокусный грант выиграл проект, разработанный Бухарской областной Ассоциацией детских врачей (АДВ).

Чем занимается эта организация? Какая работа Ассоциации была так высоко оценена? Эти вопросы я задала председателю АДВ Бухары И.Д. Шариповой.

— Мы, действительно, выдержали серьезную конкуренцию. Из более чем двух сотен работ было отобрано всего пять. Грант получен на внедрение проекта "Развитие сети Ассоциаций в двух областях — Бухарской и Навоийской".

— Объем большой, работа проводится по самым различным направлениям. Я считаю главной задачей добиться высокой информированности врачей о последних достижениях в медицине, новых методах лечения, современных препаратах.

— Если коротко, то в повышении квалификации и профессионализма врачей и медицинской грамотности населения, снижении уровня заболеваемости и смертности среди детей нашего региона.

— А более подробно. Объем большой, работа проводится по самым различным направлениям. Я считаю главной задачей добиться высокой информированности врачей о последних достижениях в медицине, новых методах лечения, современных препаратах.

— Думается, что вам небезинтересен зарубежный опыт. Как осуществляется связь с иностранными коллегами и организациями?

— В мае этого года в Ассоциации работали представители программы RN Completion Programs, а также инструкторы школы медсестер из штата Индиана (США).

— Беседу вел Людмила ГОРБУНОВА, наш корр.



СРЕДИ ДОБРЫХ ЛЮДЕЙ

Это здание, яркостью и свежестю красок, затейливыми узорами на фасаде напоминающее теремок из известной детской сказки, только гораздо больших размеров, — дом милосердия...

В Тихататаше. Здесь воспитываются дети-сироты, юные граждане Каракалпакстана, волею судьбы оказавшиеся лишенными заботы и ласки самых близких людей — родителей. Наше правительство...

Наш корр. НА СНИМКЕ: в игровой комнате для каждого найдется занятие по интересам. Фото Рузмета ДЖУМАНЯЗОВА. УдА.

НОВЫЙ ВЗГЛЯД НА РИЗОГРАФИЮ

Технология печати ризографом — это синтез метода трафаретной печати (нанесение изображения на бумагу через трафарет) и достижений в области цифровой вычислительной техники. Именно поэтому ризографы, с одной стороны, обладают производительностью, надежностью и экономичностью традиционных печатных аппаратов, а с другой — "цифровым" качеством печати и простотой работы, как на копире.



Если вы ищете идеальное сочетание качества и производительности, ризограф полностью соответствует вашим желаниям. Он дополняет фотокопировальный аппарат и хорошо подходит для больших тиражей. Производительность ризографа так высока, что он быстро размножает всю печатную продукцию, раньше печатавшуюся в типографии, даже при очень больших тиражах.

Школы и высшие учебные заведения. Принтеры и фотокопировальные аппараты принадлежат к наиболее широко известным множительным средствам. Так как именно здесь большое внимание обращается на затраты, ризография имеет большой успех в области школьного и высшего образования.

Банки и сберегательные кассы. В мире финансов наиболее важное значение имеет быстрая и точная передача информации. Для информационных сообщений, финансовых отчетов, экономических обзоров, бланков, списков, циркуляров очень важно использовать надежные информационные средства.

Типографии. Оснащенные различными устройствами печати и копирования, типографии ищут новые, более дешевые решения в ответ на все возрастающие требования клиентов. Ризография является идеальным решением для экономичного выполнения средних тиражей и, таким образом, позволяет с одной стороны, удовлетворить заказчиков и одновременно повысить эффективность работы типографии за счет лучшего покрытия расходов.

Производство и торговля. Свободное предпринимательство дает предпринимателю возможность разработать собственные проекты и документы для делопроизводства. Единственное, что им нужно, так это простой и экономичный способ печати таких документов.

Спортивные и досуговые организации. Тот, кто работает в спортивных и досуговых организациях знает, как сильно даже здесь информационные системы и печатная продукция могут способствовать успеху.

Здравоохранение. В целях безопасности и лучшего информирования пациентов или клиентов в данной области необходима печатная продукция, призванная разгрузить медицинский персонал. Ризограф является здесь основным помощником в размножении: диет-планов; рецептов; описаний гимнастических комплексов; уведомлений, а также циркуляров, вплоть до самых различных документов.

Ризограф, комплектующие устройства и расходные материалы, производятся компанией RISO в интегрированной системе производства, позволяющей добиться наилучших результатов. Высокое качество и длительный срок службы гарантируются.

Представительство RISO GmbH в Ташкенте тел.: (998-71) 144-23-35; факс (998-71) 120-60-64. Адрес в Интернете: www.riso.uz

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Олий Мажлиса Республики Узбекистан О порядке введения в действие Закона Республики Узбекистан "О биржах и биржевой деятельности" в новой редакции

Олий Мажлис Республики Узбекистан ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Ввести в действие Закон Республики Узбекистан "О биржах и биржевой деятельности" со дня опубликования. 2. Положения части второй статьи 20 Закона Республики Узбекистан "О биржах и биржевой деятельности" в новой редакции ввести в действие с 1 января 2002 года.

Президент Республики Узбекистан Э.ХАЛИЛОВ 29 августа 2001 г.



ЗАКОН Республики Узбекистан О БИРЖАХ И БИРЖЕВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (новая редакция) Газеты "Халк сўзи" и "Народное слово" 2001 год

перечень и наименования торговых площадок или секций, если они образованы биржей; порядок проведения биржевых торгов; порядок информационного обслуживания членом биржи; порядок контроля над процессом ценообразования на бирже; порядок разрешения споров на бирже; положения об ответственности членом и работников биржи за нарушение правил биржевой торговли; иные положения в соответствии с законодательством.

10

ЗАКОН Республики Узбекистан О БИРЖАХ И БИРЖЕВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (новая редакция)

Статья 1. Цель настоящего Закона Целью настоящего Закона является регулирование отношений, связанных с организацией и деятельностью бирж. Статья 2. Законодательство о биржах и биржевой деятельности Законодательство о биржах и биржевой деятельности состоит из настоящего Закона и иных актов законодательства.

3

Членами биржи не могут быть органы государственной власти и управления, их должностные лица, а также работники биржи. Статья 17. Права члена биржи Члены биржи имеют право: участвовать в биржевых торгах и заключать биржевые сделки; участвовать в общем собрании членом биржи; избирать и быть избранными в биржевые комиссии; принимать участие в разработке правил биржевой торговли; пользоваться услугами биржи и в соответствии с настоящим Законом распоряжаться брокерским местом.

8

ценный в установленном порядке к биржевым торгам. Биржевым товаром не могут быть земля, ее недра, воды, иные природные ресурсы, объекты культурного наследия и интеллектуальной собственности, а также имущество, изъятые из гражданского оборота в соответствии с законодательством. Статья 9. Биржевой листинг Под биржевым листингом понимается процедура допуска на биржевые торги биржевых товаров с включением их в биржевой бюллетень. Порядок проведения биржевого листинга определяется правилами биржевой торговли.

5

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. НИЗАМИ

извещает о том, что принимает заявления на оставшиеся вакантные места (номера листов ответов абитуриентов, рекомендованных на основе решения государственной приемной комиссии, были объявлены в газете "Народное слово" от 5 сентября 2001 года) на платно-контрактной основе обучения от нижеприведенных абитуриентов в ведомости государственного тестового центра. Ниже приводятся номера листов ответов абитуриентов по форме, языку и направления на 2001-2002 учебный год.

Table with columns for subject (Направление), year (Направление: 2001, 2005, 2019, 2002, 2006, 2004, 2009), and student ID with corresponding scores (Номер листа ответов, Набранный балл).

ГОВОРИТ "УЗБЕГИМ ТАРОНАСИ"

Полюбившаяся многим радиостанция расширяет диапазон своего вещания. Вскоре ее передачи смогут услышать жители всей республики. Эта тема стала главной на пресс-конференции, состоявшейся в отеле "Интерконтиненталь".

ИЗВЕЩЕНИЕ о внеочередном собрании акционеров ПИФ «Мирзо Улугбек»

Наблюдательный совет ПИФа «Мирзо Улугбек» сообщает, что внеочередное (презвычайное) собрание акционеров состоится 29 сентября 2001 года в 10.00 в здании Палаты товаропроизводителей и предпринимателей по адресу: г. Самарканд, ул. Мирзо Улугбека, 148. Повестка дня: 1. Выборы нового наблюдательного совета.

ЗАКОН Республики Узбекистан О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан "О биржах и биржевой деятельности"

Олий Мажлис Республики Узбекистан ПОСТАНОВЛЯЕТ: Внести в Закон Республики Узбекистан от 2 июля 1992 года "О биржах и биржевой деятельности" (Ведомости Верховного Совета Республики Узбекистан, 1992 г., № 10,

Президент Республики Узбекистан И.КАРИМОВ

г.р.Ташкент, 29 августа 2001 г.

2

менования товара, количества, цены, даты и времени заключения и членов биржи, заключивших сделку) не подлежит разглашению. Информация о содержании биржевой сделки предоставляется судам, а органам дознания и следственным органам - при наличии возбужденного уголовного дела.

Статья 24. Участники биржевых сделок Участниками биржевых сделок являются члены биржи. Члены биржи (брокеры) могут заключать сделки по поручению клиентов, а также от своего имени и за свой счет (дилеры).

Биржевая сделка между членами биржи заключается по результатам биржевых торгов.

Статья 25. Расчетно-клиринговое обслуживание Расчетно-клиринговым обслуживанием признается деятельность биржи или иных организаций по: определению, уточнению и зачету обязательств членов биржи и их клиентов, осуществлению взаиморасчетов между ними;

Статья 26. Разрешение споров Споры, возникающие между биржей, ее членами и клиентами, уполномоченными органами по регулированию деятельности бирж, разрешаются судом.

Статья 27. Ответственность за нарушение законодательства о биржах и биржевой деятельности Лица, виновные в нарушении законодательства о биржах и биржевой деятельности, несут ответственность в установленном порядке.

11

Дни японской культуры ТАНЦЫ ОКИНАВЫ

В Ташкентском Академическом русском драматическом театре Узбекистана состоялась демонстрация классических танцев Окинавы.

Это мероприятие вызвало большой интерес у поклонников искусства.

Известная на весь мир японская префектура Окинава развивалась под непосредственным влиянием сначала Китая, а затем Запада. Возможно, именно по этой причине жизнь, нравы и обычаи жителей Окинавы заметно отличаются от других регионов Страны восходящего солнца.

(УЗ).



ЗАНАВЕС ПОДНЯТ!

Сегодня открывает новый сезон Ташкентский государственный театр музыкальной комедии (оперетты). О том, как готовится коллектив театра к этому событию, рассказывает главный дирижер, заслуженный деятель искусств Узбекистана Батыр Раулов.

— Вышедший сезон мы начали с гастролей в Навоийской области. Благодаря финансовой поддержке Министерства по делам культуры Республики Узбекистан и спонсору — Навоийскому горно-металлургическому комбинату — с творчеством театра смогли познакомиться зрители Навои, Зарафшана, Учкудука. Эти гастролы мы посвятили 10-летию независимости нашей страны и Голу матери и ребенка. Все это потребовало от нас довольно серьезного подхода к отбору того репертуара, который мы представляли в области.

Мы постарались учесть самые разнообразные вкусы и по-настоящему порадовать любителей музыкальной комедии. Классическая оперетта была представлена произведением И. Штрауса "Летучая мышь", большим концертом "Виват, оперетта!", в котором звучат известные мелодии И. Штрауса, Ф. Легара, И. Кальмана и показаны фрагменты из спектаклей "Мария", "Принцесса цирка", "Красотки кабаре", "Цыганский барон" и др. Очень тепло встретили зрители и спектакли-буфф "Любимый вертек" и "Арабское танго". Последний посвящен памяти народного артиста Узбекистана Батыра Закирова. Для юных зрителей были показаны музыкальные сказки — "Мамонт-гонимор" А. Икрамова, "Бременские музыканты" Г. Гладкова, "Мой добрый папа" В. Дымова.

Нам корр.

ИНТЕРНЕТ - ЭТО МЫ! www.naytov.com

Новые планы обслуживания во всех регионах Узбекистана:

Advertisement for Naytov internet services. Includes a map of Uzbekistan with service points in Tashkent, Nukus, Urgench, Bukhara, Navoi, Samarkand, Karshi, Termez, and Namangan. Lists services like free registration, no deposit, simplified accounting, and 24-hour support.

Table with contact information for Naytov in various cities: Tashkent (998 71) 132-13-64, 132-13-70; Samarkand (3662) 33-38-10, 33-30-99; Nukus (361) 224-00-83; Gulistan (3672) 25-32-12; Karshi (375) 223-24-42; Navoi (361) 224-00-83; Namangan (3742) 22-29-99; Dzhizak (3722) 26-30-37; Andijan (3742) 22-29-99; Ferghana (3732) 24-55-63; Termez (37622) 2-70-72.

ПОЛЕЗНЫЙ СТАРТ

Традиционный юношеский турнир по вольной борьбе на призы Файзуллы Ходжаева сойрал в Бухаре 14-16-летних борцов не только почти со всего Узбекистана, но и ребят из Чимкента, получивших, таким образом, международный статус.

— Для нашей молодой борцовской поросли это был очень полезный старт, — сказал тренер юношеской сборной республики Алим Хикматов. — И уже сегодня можно говорить о перспективности многих ребят. Я бы выделил среди победителей нукусцев Куата Джуманиязова (до 42 кг) и Азиза Ештаева (69), бухарцев О. Арсланова (63) и Шукура Нарзиева (100), ташкентцев Володо Ялана (50), Али Идрисова (54), тренирующихся в "Бешлике", и Рустема Абдурахимова (85) из Республиканского колледжа олимпийского резерва.

Общее собрание членов биржи собирается не реже одного раза в год по инициативе исполнительного органа биржи.

Внеочередное общее собрание членов биржи может быть созвано в случае, если требование о нем высказано в письменной форме членами биржи, владеющими в совокупности не менее чем десятью процентами от общего количества брокерских мест.

Общее собрание членов биржи: принимает решения о согласовании правил биржевой торговли и состава биржевых комиссий; готовит и вносит органам управления биржи предложения по вопросам совершенствования деятельности биржи и повышения эффективности биржевых торгов; решает и иные вопросы в соответствии с уставом биржи.

Порядок проведения общего собрания членов биржи и принятия им решений утверждается на общем собрании членов биржи.

Статья 20. Биржевые торги Биржевые торги — торги биржевым товаром, организуемые биржей в соответствии с правилами биржевой торговли.

Биржевые торги проводятся централизованно на бирже с предоставлением возможности всем членам биржи одновременного участия в этих торгах.

Статья 21. Правила биржевой торговли В правилах биржевой торговли должны быть указаны: виды биржевых сделок, осуществляемых на бирже; состав участников биржевых сделок и совокупность предъявляемых к ним требований;

порядок осуществления и регистрации результатов биржевых торгов, биржевых сделок и их оформления; порядок котировки цен на биржевые товары; порядок проведения допуска товаров к биржевым торгам (листинг);

порядок расчетов между участниками биржевых сделок; описание стандартных контрактов, обращаемых в биржевой торговле;

9

включенными в биржевой бюллетень; осуществлять котировку цен на биржевые товары на основе соотношения их спроса и предложения; регулярно (не реже одного раза в неделю) публиковать в средствах массовой информации котировку цен на биржевые товары, информировать членов биржи об итогах каждого биржевого торга.

Биржа может нести и другие обязанности в соответствии с законодательством, уставом биржи и правилами биржевой торговли.

Статья 15. Ограничения в сфере организации и деятельности бирж Биржа не может непосредственно осуществлять производственную, торговую, торговую-посредническую деятельность, а также быть учредителем (акционером) других юридических лиц, за исключением случаев, предусмотренных законодательством.

Учредителем (акционером) биржи не могут быть органы государственной власти и управления, кроме случаев, предусмотренных законодательством. Работникам биржи запрещается приобретать брокерское место, а также использовать служебную информацию в целях, не связанных с исполнением служебных обязанностей.

На бирже не допускаются: реализация на биржевых торгах товаров, не включенных в биржевой бюллетень; какие бы то ни было согласованные действия участников биржевых торгов, могущие повлечь за собой изменение или фиксацию текущих биржевых цен; распространение ложных сведений, могущих стать причиной искусственного изменения конъюнктуры рынка;

регистрация биржевых сделок, заключенных между ее членами без проведения биржевых торгов.

Статья 16. Члены биржи Членами биржи являются юридические и физические лица, купившие или получившие в установленном биржей порядке брокерское место на этой бирже.

7

Коллектив санитарно-станции Медико-санитарного объединения при Минздраве Республики Узбекистан выражает глубокое соболезнование заведующему отделом профилактической дезинфекции Олегу Вячеславовичу Желтякову, родным и близким по поводу безвременной кончины его мамы

ЖЕЛТЯКОВОЙ Татьяны Георгиевны.

Advertisement for LIRI laminated panels. Text: Единственные в Узбекистане ЛАМИНИРОВАННЫЕ по итальянской технологии. Includes contact info: АДРЕС: ул. Паркентская, 131. ТЕЛ.: 67-26-62, 106-22-22, 182-44-05, 169-38-31, 106-13-31. ФАКС 120-76-28.

Advertisement for the newspaper 'Narodnoe Slovo'. Text: Редакции газеты «Народное слово» требуются квалифицированный корректор и наборщик (оператор ЭВМ). Обращаться по тел.: 133-28-49, 133-71-07.

Vacancy Announcement # 144/2001. Position: Cleaner/Caterer. Description: The United Nation Development Programme Office in Uzbekistan is looking for candidates for the position of Cleaner/Caterer under the general supervision of Chief of Administrative Section. Includes list of functions, required skills, and application details.

Advertisement for SUVASBOBUSKUNAMASH. Text: ПРОСПЕКТ ЭМИССИИ ОАО «SUVASBOBUSKUNAMASH». I. Основные сведения об эмитенте. II. Полное наименование: Открытое акционерное общество «SUVASBOBUSKUNAMASH». III. Порядок распределения акций. Includes financial data and application info.

Advertisement for 'Narodnoe Slovo' newspaper. Text: НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛК СУЗИ. Учредители: Кенгаш Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан. Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ. Includes contact info and subscription rates.

Advertisement for 'Naytov' internet services. Text: Интернет - это мы! www.naytov.com. Includes details about services, pricing, and contact information.